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O£paTa TPOCOUOLWONG YLA TLG ATTOAUTHPLEG EEETAOELG

1o KPITHPIO AEIOAOTHZHX
A. Oswpia

OEMA 1o

A. Na ouprnAnpmoete TG EMOPEVEG TAUTOTNTEG:
a. (a+p)z S e
B. (a-p)2 S e
Y. (a+B)(a-B) =ceereieiiiianin.

B. Na anobeiete v tauvtotnta: (a-B)3= as-3a2pf+3ap2-33

OEMA 20
A. Na ouprAnpwoste ta enopeva Kevd , @OTE va IMPOKUYPYOUV Ta KPITL)Pla 100TNTAG
TPIYDOVOV.

Av 6U0 tpiywva exouv:

a. Avo 1rAeupeg ioeg piia Pog pia KAt ty -« «-«-- yovia toug ion, tote givatl ioa.
B. Mia rmAeupd ion KA1 TG +-=-=-- otV MAeUpA AUty YVvieg ioeg , TOTe €ivatl ioa.
y.Tig -euvnn pia pog pia ioeg, tote eival ioa.

B. ITowa ta €161 1ptyovev avaloya pe 1o €160G ToV yoviov Toug Kdat rmotla ta €161 1ptyovev
avdloya pe 1o €160g TV MAeup®v Toug (va yivel éva oxrnpa yia kabe €i6og)

B. AZKHZEIZX

OEMA 1o

, . X+3 X+4
Atvovtatl ot aviowoelg a) 3x-5<13-3x  B) T > T

A. Na ermAuvoete 11 AVIOOOES .
B. Na Bpeite 11g kowveg Avoeig.
I. Na Bpeite t1g akepaieg Avoeig.

OEMA 20

‘Eva opBoywvio okonedo exetl prjkog 25m kat rmidatog 20m. @¢Aoupe va aurjoouvpe 1o
P1NKOG TOU KAl va HEWOOUHE TO MAATOG TOU KAtd tov 1610 aplBpod perpwv, €101 wote 1o
eppadov tou owornedou va yiver tedika 350m2. Na Ppeite kata mooca perpa Oa
petaPAnOei n kabe drdotaon.

OEMA 3o

Atvovtal ta moAvwvupa: A(X)=x2+2x rat B(x)=2x+4

A. Na Bpeite 1o moAuavupo: P(x) = [A(x)-B(x)]-B(x) .
B. Na ntapayovtortotrjoete 10 P(X).
JP(2
3( ) +2018.

I. Na Bpeite v iun g nnapdotaong: K =
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O£paTa TPOCOUOLWONG YLA TLG ATTOAUTHPLEG EEETAOELG

2° KPITHPIO AZIOAOI'HXHY

A. Osopia
OEMA 1o
A. Na ouprAnpooste 11§ enopeveg tautotnteg  (a-p)>2 =......
(a-B) (a + B)=.........
B. Na amnobeiete v tavtotnta : (a+B)2=az2+2ap+p2.

OEMA 2°

A. Na dwatuniwoete ta 3 Kpitr)pla 100TNTAG TPTYDOVOV.

B. Na xapaxkinpioete 1ig mpotacelg pe Zwootod 1) Adbog.

a. Av 6Uo0 tpiyova £xouv 11§ yavieg Toug pia rpog pia ioeg tote ta piyova sivat ioa.
B. AUuo kavovika rmeviaymva givatl mavia opola petadu toug.

Y. AuUo opBoywvia Kat 1000KeAT Tpiywva eivatl opoia.

B. AoKnoc1g

OEMA 1°

Atvetat 1o moAuwvupo A (x)=(2x+3)2-(x+2)(x-2)-17x-11.
A. Na amobdei§ete ott A (X)=3x2-5x+2.

B. Na Auoste v €§iowon A (x) =0 .

I'. Na rmapayovtororjoste 10 Iplovupo A (X).

A. Na ardorojoste v mapaotaon 3A2(X 3
X -
OEMA 2°
, . 2x—-y =14
A. Na ermAvoete 1o cuotnpa: (Z1):
3X+y=16

B. Av n Auon tou ouotrjpatog (21) eivat (x,y)=(6,-2), va Bpeite mooeg Kat moieg eivat ot

pileg g Siowong X.w2+y.w-4=0 .

OEMA 3°

Zta dutdava tpiyeova givat

A

A=A, B=E , AB=2,Al'=3 , AE=x+1 kat AZ=x+3
A. Na amnodeifete o611 ta piyova ABT kat h
AEZ eivail opoa.

B. Na ypayete toug iocoug Aoyoug tev
MAEUP®V TIOU ITPOKUITTIOUV ATTO TNV

Opo10TNTA TV dUO TPIYOVOV KAl va
urodoyioete 10 X .
I. Na amobeiete 011 0 Adyog opotdtnrag A tou tptywvou ABT g rpog 1o 1piyovo AEZ

1
eivat ioog pe >

A. Av (ABT)=5cm?, va Bpeite 1o epfadodv tou 1pryovou AEZ .
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O£paTa TPOCOUOLWONG YLA TLG ATTOAUTHPLEG EEETAOELG

3° KPITHPIO AZIOAOIrHXHY

A. Oswpia
OEMA 1o
A. TIote pa 1o0tnta ovopddete tautoOTIa;
B. Na anobeiete v tautonta: (a+B)(a-B)=az-p=.
I'. Na ouprnAnpwoete g MApaKAT® 100TNTES :
i)(a+tPf)Z=...cccecenennn. i)(a-R)2=....ccceuenene. iii) (a+P)3=.ceeviiriinnnnen.
OEMA 2°

A. Na ypayete 1a Kpit)pla 100TTag IPyOvaV.
B. Na ypayete ta kpunpla 10otntag opboymviov Iptyovev.
. Na xapaktnpioete tTg IMPotacelg Iou akoAoubouv ypdgoviag otnv KOAAa oag
6irmAa oto ypdppa rou avtiotowxel oe kKABe mpotaon ) Aégn Zwoto, av 1 npotacn
eival owotr), 1) AaBog, av n npotaon eivat AavBaopevn.

a. Av dUo Tpiyeva £€Xouv TG MAEUPEG TOUG 10eg pia mpog pia, 1ote €ivat ioa.

B. Ze 6U0 1oa tpiywva arévavil ano ioeg yovieg Ppiokovial ioeg mMAeupeg.

Y. Av U0 tpiyeva éxouv dU0 rmAeupég 10eg pa IPog Pia Kat pia yevia iomn, tote eivat
ioa.

6. Av U0 Tpiywva £xouv TS Yy®Vieg Toug ioeg pa 1mpog pia, tote eivatl ioda.

B.AXKHXEIX
OEMA 1°
A. Na smdvoste v e§ionon (3x+1)2+x(x-5)=4.
B. Av n pwa anod v Auorn g napanave £§lomong sivat to ouvnpitovo g apPAeiag
yoviag @, va Bpeite Toug UTIOAOITOUG TPIYDOVOUETPIKOUG aplfpolg (NPw, £ ) TNg
apPAeiag yoviag o.
OEMA 2°

A. Na ermiduoete 1o ovotnua (X):

3a+2f=a+6
3a+4p5=30+7

Kat va arodeifete o1t a=2 rat p=1.

B. I'a ug 1pég twv a kat B rou Bprkate arno v AUCH ToU MAPAIdve CUCTHATOG, vad

ermAvoete v e§iowon: S5x2+13Bx+3a=0 . 2
OEMA 3°
210 dutdavo oxrjpa 1o tpiyovo ABI eivatl 10ookeAeg pe
AB=AT kat AA 6 xotopog tng yoviag A. Av K tuxaio onpeio K
nave otnv AA.
A. Na anobeiete ot 1a tpiyova AKB kat AKT eivat ioa.
B. Na 6wkatodoynoete yiati to tpiyovo BKT eivatl 10ookeAgg.
B Ao T
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O£paTa TPOCOUOLWONG YLA TLG ATTOAUTHPLEG EEETAOELG

4° KPITHPIO AZIOAOTHEHE
A. Oswpia
OEMA 1°

Na oupnAnpwoste TG EMOPEVES TAUTOTNTEG:
A. (a+p)? e
B. (a+B)(a-B) = «ceveeenennnnn
. (a+B)3 e

OEMA 2°

Na cuprnAnpaoete 11§ 100TNTESG Y1id TS MTAPATIANPOUATIKES Yyovieg @ Kat 180° - w.
A, (1800 -0@) = coviiiiiiiiiiiii

B. ouv(180°-®) = ciiiiiiiiiii

F. e@(l80°-®) = .iviiriiiiiiiiiiiiiiiiiennne,

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

A. No vtoAoyiceTE TIC TAPACTACELG:

0=\25-411y25  B=y2J8SE  y=\B- 23112

B. Na 6¢iete 011 10 Tpiywvo pe mAsupeg ta a, B, y dev eivat opBoywvio.

OEMA 2°

3X+y=6 ,
pe 3 1poroug.

N AT ' >1):
a ermAvoete 1o ouotnpa (1) {5X_2y:_1

OEMA 3°

Atvovtat ta euf. tpnuata BE kat I'A rou tépvovtatl kabeta ota péoa toug A pe
AB = AE xat AI' = AA.
A. Na anobeiete ot ta tpiyova ABI kat ATE eivat ioa.

B. Na ouprnAnpwoste ta napakAi® KeEVA IMTOU IIPOKUITTIOUV Ao TV 100TTd TV IT0

nave  Ipwyevev. Bl = ... = e =

I. Na 6¢i§ete out BTEA popfog kat va Bpebet to epfadov tou.
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O£paTa TPOCOUOLWONG YLA TLG ATTOAUTHPLEG EEETAOELG

5° KPITHPIO AZIOAOIrHXHY

A. Oswpia

OEMA 1lo

A. Ti ovopaloupe tautotnta;

B. Na ypawete ta avarntuypata otg napakdaie napactdoelg, ®ote o1 100Tteg rmou Ba
IPOKUYOUV va eival Tautotteg.

i) (@ + p)2=..... i) (a - B)3=.... iif) (a + p)(a - P)=.....

OEMA 20
A. Na avagepete 1pia Kplurpla 100ttag IPyovev

B. Na xapaktnpioete tg mpotacelg rmou axkoAoubouv ypdagoviag otnv KoAAa oag
6irmAa oto ypdppa nou avuiotowxei oe kABe mpotaon ) Aégn Z®oto, av 1 npotacn
eival owotr), 1) AaBog, av n npotaon eivat AavBaopevn.

a. AUo Tpiy®va mou €XoUV T1§ aVIioTo1XeG Y@Vieg TOUG 106 €ival avia iod.

B. Avo opBoywvia Tpiywva rmou €Xouv 10eg Uoteivouoeg Katl pia avtiotowxn oéeia yovia
ion, eivat ioa.

B. AXKHXEIX

©®EMA 1o

Atvetat 1o moAuwvupo: P(x)=(3-2x)2+(3-x)(x+3)-2x(x-1)+6.

A. Kavovtag to avarttuypa, va deifete ot :P(x)=x2-10x+24.

B. Na Auocete v eiowon x2-10x+24=0 ratl va rapayovioron0ei 1o tpiovupo x2-10x+24.
OEMA 20

A. Xpnowyonowwviag pa ano 1g aAyefpikeg pebodoug, va arodeifete ot 1 AU T0U
2x+3y =1

ouotnpatog (£): {5x+ 4y =8 etvat to {euyog (— 4, 3).

B. Na uroloyioete T0UG TPIY@VOUEIPIKOUG aplOpoug g yoviag e - .
® = XOM , ortou M eivat to onpeio pe ovvietaypeveg M(— 4, 3),
OM®G @aivetal oto HutAavo oxnua.

I'. Na urntoAoyioete v £(180° — ) kat to N (180° — w), 6rou ®
1 yovia tou epwtpatog (B).

e

OEMA 3o

A

6cm B

Zto dutdavo oxnpa eivat AB // TA, TA = 3cm kat
AB = 6cm.
A. Na arobeiete ot ta tpiyova ABE kat T'AE
eivat opola .
B. Na ypdawete toug i00Ug AOYOUG TV MMAEUPQOV KAl va
Bpebei 0 Adyog opo10tNTag TV SUO TPIYDVOV.

D{

I'. Na urtoAoyio0ei 1o x av I'E = x+1 kat  EB=x+3. r 3cm
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O£paTa TPOCOUOLWONG YLA TLG ATTOAUTHPLEG EEETAOELG

6° KPITHPIO ASIOAOI'HYHY

A. Oswpia
OEMA 1o

A. Tt ovopaoupe pntr) adyePpikr) rapdotaon);

B. TIloieg mipeg 6ev pmopouv va mapouv ot petaPAnteg plag pnu)g adyePpikng
napaotaong;

[. Tlote kat pe rotwov tpodro eivar duvatd va ardorourjoouple pia pntr] alyeBpiki)
rnapAaotaon;

OEMA 2°

A. Na ouprAnpwoste T1§ apakAt® ootnteg: i) N(180°-w)=...  ii) ouv(180°-w)=..

iii. e@(180°-w)=

B. Na oxebiaoete éva tpiyovo pe ropugég ta onpeia A, B kat I'. Agpou ovopdoete tig
anevavtt MAEUpEG Pe ta KatdAAnAa ypappata, va ypAayete 10 VOHO T®@V OUVI|IITOVOV yid
Vv ImAeupa y.

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. Av oe 1piywvo ABT 1oxuetl np oxéon a — 2Bouvl’ = 0 , va deilete o1l 10 TPiywVvo eival
1000KEAEG.

a+pf _ nuA+nuB

B. Na amobeigete o011 oe kabe 1piyovo ABI' 1oxuet :
Y nul

OEMA 2°

2X+y=12
3x—-y=13
B) Z1n ouvéxela va yivel eraldrBevon pe alyePpikr) eriduon.

A) Na ermAuoste ypa@ika 1o (E):{

I Na ermAvoete v e§iowon yo?- x @ + y = 0.

®EMA 3° A
Z10 enopevo oxnpa gaiverat évag KUkAog kévipou O r
Kat ot aktiveg tou OA kat OB. Ovopaloupe K 1o

peoo tng OA kat A to peoo tng OB.

A. Na arobei§ete ott AA = BK.
B. Na arodeifete 611 o1 yovieg AKB kat AAB eivat ioeg.
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O£paTa TPOCOUOLWONG YLA TLG ATTOAUTHPLEG EEETAOELG

7° KPITHPIO AZIOAOI'HYHY

A. Oswpia

©®EMA 1o
A. Na amnodeiSete v tavtotnta: (a+p)3=a3+3a2B+3ap2+p33
B. Na oupnAnpwoste ta enopeva Keva Pe ta KataAAnia poveovupad, wote va 10XUouV ot
TAUTOTNTEG:
a. (a+f)2=....+...+. o B (ceeme ) )=a2-B2 0 (s me L )2=a2-2a3+B2
OEMA 20
A. Na dwatuniooete ta 1pia (3) kpiu)pla 10otnTag dUo IPLyeOvey .
B. Na xapaxkinpioete 11g 1mpotdoelg Iou axkolouBouv ypdagoviag otnv KOAAa oag
0imda oto ypappa mou avtiotowxel oe kKABs 1potaocn tn Aedn X®Otd, av 1 mpotaocn
etval owotr), 11 AaBog, av n ipotaocn eivar Aavbaopevn.
a. Avo opota tpiyeva givat rtavia ioa.
B. Auo opBoywvia tpiyova pe duo mAsupeg ioeg eivatl avia ioa.
Y. AUo tpiywva pe duo mAeupég Katl pla yevia ioeg sivatl avea ioa.

B. AXKHXEIX
OGEMA 1o

Ze pia 1a§n vniapxouv 20 ayopla kat 9 kopitowa. To 1/4 tewv ayopiov xkat to 1/3 tev

Kopltolwv givat apiotol ota pabnpatka. Kalovpe eva yua e§€taon). Iowa eivat n
rmBavotnta:

a) va pnv eivat dpioto ota pabnupatkda.

B) va eivat kopitot.

y) va givatl kopitol apioto ota pabnpatikda.

8) va eival kopitotl 1) va pnv eivat aploto ota padnpatkda.

OGEMA 20

Atvetat n deutepofdadpia e§iowon 2x2-9x+7 = 0.

1. Na Bpebei n Alakpivouoa tng e§iowong.

2. Bpeite 1ig mpaypatukeg Auoeig ( pideg ) ng e§iowong.

3. Na rapayovtoror)oete v apaotaon 2x2 - 9x + 7
2X7 —9X+7

4. Na ardorowrjoste 1o kKAaopa K =
OEMA 3o

2x? =2

Aivetat nuw=g pe 90°<®<180° .

A. Na uroloyioete 10 OUV® KAl TNV £PW .
B. Na unodoyiocete 1ig mapaotaoeig: np(180°-w) , ouv(180°-w)kat e@(180°-w).
. Na unoAoyioete tnv aplOunTike Tin g rapdotaonsg

[T=4 N (180°-0)-8 ouv(180°-w)+6 ep(180°-).
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O£paTa TPOCOUOLWONG YLA TLG ATTOAUTHPLEG EEETAOELG

8° KPITHPIO AZIOAOIrHXHY

A. Oswpia

©®EMA 1o

A. Ti ovopadetatl tautotnta ;

B. Na ouprminpooete 11§ Mapakat® tavutotnteg :  (a+p)?=.........
(a-B)2=......... (a+B)(a-P)= ceererennnnnn.

. Na xapaktnpioete tg 100tnteg rou axkolouBouv pe Xwoto 1) Aadog.
a. (K+A)2=r2+A2 B. (p-v)2=(v-p)? y. (x-1)2=x2-1 6. (3x-1)2=(1-3x)2
OEMA 20
A. Na datuniooete ta 1pia Kpupla 100tnTag Ipyovey.

B. Na xapaktnpioete tg rpotacelg pe Zwoto 1 Aadog.

a. Xe ioa tpiyeva arnevavil ano ioeg mmieupeg Ppiokovial 10eg yovieg.

B Av duo opBoywvia tpiyeva exouv duo mMAeupég ioeg pia pog pia sivat ioa.
y. KaBe tyog evog 1000keAoug Tptyevou eival kat 61apecog tou.

B. AXKHXEIX

OEMA 1lo
Atvovtat ot €§lonoelg X2-7x+6=0 ratr x2+7x+6=0 .
A. Na ermAuBouv o1 mapandve £§10w0e1g KAl PETA va rapayovioroinfouv ta Ipliovupda:
X2-7x+6 Kat X2+7x+6 .
2 2
B. Aivovtat o1 mapaotaoeig: A=w Kat B=w
X° —36 x° -1
a. Na Bpebouv o1 Tijaeg Tou X yia 11§ ortoieg opifoviat ot napaotacsig A kat B kat
HETA VA TG ATTAOTION|OETE .
B. Na arodeifete 611 n mapdaotaon (A+B)2-(A-B)2 eivatl aveaptntn 10U X .

OGEMA 20

3nu4s’ - ouvl35® nu60’ - ouvls0’

1)Na urtodovioste tv Tiun tng rtapdotaong A =
) % 1NV TP g rap ng 2645’ 245’

2) Na arodexBei ) tautonta : (ouv1S50°-cuv300)2
+(MOp45°o+n1359)2 =5.

OEMA 3o

Atvetat 10o00keAEg tpiyovo ABT pe AB=AT kat
dwxotopoug g BE kat TA. depvoupe v EA kaBetn
oV BI' kat v AK kaBetn otnv AT

Na arobeigete ot

A. Ta 1piyova BET kat BAT eivat ioa.

B. Ta tpiyova BEA kat I'AK eivat ioa. e .
. Ta tpiyova AOB xat ABT eivat opota
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O£paTa TPOCOUOLWONG YLA TLG ATTOAUTHPLEG EEETAOELG

9° KPITHPIO AZIOAOT'HXHY

A. Oswpia

©OEMA 1o

A. Tt ovopadoupe povevupo;

B. Na anobeiete v tautotnua (a+f)2=a?+2ap+p2

I Av A eival n dtakpivouoa g e§iowong ax2+px+y=0 pe a= 0, tote va
avuotowxioete 11g HU0 otr)Asg.

LTHAH A LTHAH B
a. A>0 1. H efiowon £xel pia dutAn Avon.
B. A=0 2. H eSiowon £xe1 Huo avioeg Avoeig.
y. A<Q 3. H eflowon eivatr aduvarn.
4. Tinmota ano ta napandve
OEMA 20 y

Zto dutdavo opBoxkavoviko ouotnpa agovev eivat
oxedlaopévn pia yovia o.

To onpeio M(x,y) eivatl €éva tuxaio onpeio g teAkng
MAeUPdAg NG YyoOViag .

Me 1) Bor)Be1a tou oxnpatog va deifete o1

Np2et+ouvio=1 ~
B. Na avuotowxioete oe Ka0e Tply®@VOPETPIKO aplOpo g )
otAng A tov 100 TOU TPIYDVOHETPIKO aplOpd armo 1
otnAn B.
B. AXKHXEIX
OGEMA 1lo
A. Na ermAvoete v e§iowon x2-8x+7=0.
, , Xx+3 16 11-x 3x-1
B. Na emvoete v aviowonp —— ——> +
2 5 5 20
' Na e§etdoete av ot Auoeig g £§ionong eival kat Avoeig g avionong.
©EMA 20
, , 3a-2p=36 , ,
A. Na AuBei 1o ouotnpa: Katva 6ei§ete onna =8 rat B=-6
a+3p=-10
14

B. Av a kat B ot ap1iBpoi rmou rposkuyav aro 1o epTNUa (A) KAl £ =—, N ®
a

apPAeia yovia, va uroAoyioete 10 NP® KAl TO0 OUVR.
. Na urnodoyioete tnv Tipr g napdaoctaong I=(Nue-ouve)2+(nue+ouve)?.
®EMA 30

Atvetat 1o 1000KkeAEG Tpiyovo ABT pe AB = AT
Av BA xat TE uyn tou 1pryovou kat K 1o
onpueio topung toug, va arodeifete oOtTL:

A. Ta tpiyova BET kat BAT eivat ioa.

B. Ta tpiyova KEB kat KAT eivat ioa.

. To tpiyovo KBTI eival 1000keAEG. « *
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O£paTa TPOCOUOLWONG YLA TLG ATTOAUTHPLEG EEETAOELG

10° KPITHPIO AZIOAOTr'HXHY

A. Oswpia

O®EMA 1o
Na petagepete otnv KOAAa 0ag KAt va CUPIANPQOOTE TG 100TNTEG OOTE va
MPOKUYOUV Ol YVOOTEG TAUTOTNTEG:

(a+ B).(a-B) =....... a2+2af} + B2 =........ (a+PB)B=rciennnne.
Krat va arnodeiete v (a—P)2= a2-2ap +f32

OEMA 20
A. TIo6te U0 moAuywva Agyovial opola;
B. Na xapaktnpioete 11g mpotaocelg pe Z®oto 1) Aabog.
a. Auvo opBoyavia tpiyeova eivatl ioa, otav éXxouv dU0 avtiotoixeg MAsUpES ioeg pia
pog pia.
B. Ta tpiyova tou Humdavou oxnpatog €ivat opola.
Y. AU0 tpiy®va 1mou €Xouv Ti§ YOVieg Toug ioeg pia rpog pia, sivat ioa.

B. AXKHXEIX

OEMA 1o
Atvovtat ot mapaotaoelg @ a=x+3+3x2-2x-2(x2+1), B=(x-4)(x+4)-x(x-6) rat y=(x-1)2-1.
A. a. Na kdavete 116 Tipddelg KAt 11§ avaynyeg opoinv 0p®v OTig ITapactAacelg a Kat f3.
B. Na napayovtorotr)oete v napaoctaon (y ).
B. Xpnowonoloviag tig TeAKEG HOPPES TV TTAPACTACE®V d, 3 Kal y Imou Bpnrkate oto
(A) epwmpa va ermdvoste v e§iowon: 2a+p=y-19.

O®EMA 20
(x=3)? +5y = —2X(x +5) + 3x* 4X+5y =9
Atvetaito (2): x-2 1 2y —3 Na ¢épete to (Z) oTn  popdN Kol
———=1-— 2x—-6y =4
3 2 2
va To eTAUOETE pe Omola aAyePpLkr nEBodo BEAeTe.
E

O®EMA 3o
Zto dutdavo oxnua ta tpiyova ABTT kat AET eivat opBoyovia pe A

A =900 kat A =900 avtictoxa, Al B=37° AZ 1 BT kat AT=I'Z.
A. Na amnodeiSete o1t ta piyova AZI katr EAT eivat ioa kat otn

OUVEXELA VA CUPMMANPWOETE TS 100tnteg : AE=......... Kat r
El=......... !

\ . . ~ ~ . . 37°
B. Ag@ou urnodoyioete 11§ yovieg E kat B, va amnodeiete o1 ta
piyova AZB kat TAE elvat opo1a.
. Av AZ=6cm xkat AI'=8cm, va CUPNTIANP®OETE TOUG AOYOUg
AZ BZ AB : .
—=—=—Kaiva urtoAoyioste 1o pr)jkog tou BZ. A
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O£pata NPOcoUoiwaong yla TIG AMOAUTAPLEG EEETACELS

TeAevtaie¢ CUMPBOUAEC
1" JuuBouAn

Mnv navnyupilete tnv wpa nov divovtat ta O£pata. Evéexopeva va KpUBouv KATOLEG ayideg mou
HE TNV MPpWTN patid dev dpaivovral.

2n YuuBouin

Na siote PUXpALHOL KATA TNV SLAPKELA TWV EEETACEWV YLOL VAL A0S WOETE OTO UEYLOTO TNG
NMPOETOLHaCLG OOG.

3n ZuuBouin

Mnv anoyonteveoTe av TUXOV cag ¢aivovral dyvwota ta O£pata. Oa akoAovOrcouv 2 wpeg ov
MUITOPELTE VA KAVETE T MAVTA. Ziyoupa givat OEpata mou KATOU , KATOTE Ta £XeTe SLdaxOEL.

4n YuuBouin

Mnv ouintarte pe dAAoug cuvunoPridpLoug oag yLa TG AUOELG TWV OEPATWVY LETA TO TEAOG TNG
g€€taong. To povo nou Oa cag npoodEpet pLa tétota KouBévia ivarl MPoBANUATIONOG. Av BEAeTe va
oupBouAeuteite kKanolov , WAROTE HE Tov uneLBuvo Kadnyntr).

5n ZuuBouin

Mnv ennpedleote ano evEEXOUEVN anoTu)Xia o€ KAmoLo padnua. IkedOeite ot eival KaAUtepa va
EXETE ANMOTUXEL O€ €va pAdnua apd os dU0 ) NEpLOGOTEPQA.

.......................................... KOl LETAL ,

EUxopat emituyia otoug otoxoug cag! I
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